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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ        Από το πρακτικό της με αριθμό 53/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                           Τακτικής Συνεδρίασης της  
        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 701/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

Λήψη απόφασης για αποδοχή δωρεάς τριών (3) LAP TOP, δύο (2) σετ βιντεοπροβολέα και 
διαδραστικού πίνακα αφής, τεσσάρων (4) κλιματιστικών και από δέκα (10) μπάλες ποδο-
σφαίρου, μπάσκετ, χάντμπολ και βόλεϊ από την Ελληνική Εταιρεία ΟΠΑΠ., προς το 1ο Δημοτι-
κό Σχολείο Αγίου Δημητρίου. 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 03 του μήνα Δεκεμβρίου έτους 2025, 
ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης Συνεδρίαση, η Δημοτι-
κή Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 49704/75/28.11.2025 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και ανα-
πληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 28.11.2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροπο-
ποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9 

μέλη: 

                ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                         ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό  μέλος   

6 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΡΕΚΕΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Αναπληρωματικό μέλος    

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1)  κ. Γαβαλάς Άγγελος,       
ο οποίος  αναπληρώθηκε, από το αναπληρωματικό μέλος κ. Πρεκετέ Χρήστο 

 

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφών. 

 Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 25ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 
Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. 49584/28.11.2025 εισήγηση της Αντιδημάρχου ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, η οποία έχει ως εξής: 
 

<<  ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για αποδοχή δωρεάς τριών (3) LAP TOP, δύο (2) σετ βιντεοπροβολέα και διαδραστι-
κού πίνακα αφής, τεσσάρων (4) κλιματιστικών και από δέκα (10) μπάλες ποδοσφαίρου, μπάσκετ, χάντμπολ και 
βόλεϊ από την Ελληνική Εταιρεία ΟΠΑΠ  
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Λαμβάνοντάς υπόψη τα κατωτέρω: 
1. Το με αρ. πρωτ 46982/13.11.2025 αίτημα του Διευθυντή του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου σχετικά με την 
αποδοχή της δωρεάς τριών (3) LAP TOP, δύο (2) σετ βιντεοπροβολέα και διαδραστικού πίνακα αφής, τεσσάρων (4) 
κλιματιστικών και από δέκα (10) μπάλες ποδοσφαίρου, μπάσκετ, χάντμπολ και βόλεϊ, που πραγματοποίησε προς το 
σχολείο η Ελληνική Εταιρεία «Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου (ΟΠΑΠ)» Επίσης το αίτημα αφορά την 
τοποθέτηση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού και των κλιματιστικών από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Αγίου Δημητρίου.  

2. Το με ημερομηνία 10.11.2025 ηλεκτρονικό μήνυμα από την εταιρεία ΕΥ ΖΗΝ LVD Ε.Π.Ε. ΨΗΦΙΑΚΕΣ, ΖΩΝΤΑΝΕΣ & 
ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ –εταιρεία μέσω τη οποίας πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του υλικού της 
δωρεάς του ΟΠΑΠ- με το οποίο ενημερώνει τον Διευθυντή του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου  ότι θα παραδοθούν 
στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου: τρία (3) LAP TOP, δύο (2) σετ βιντεοπροβολέα και διαδραστικού πίνακα αφής, 
τέσσερα (4) κλιματιστικά και από δέκα (10) μπάλες ποδοσφαίρου, μπάσκετ, χάντμπολ και βόλεϊ.  
3. Το με αριθμό παραστατικού 35/11.11.2025 Δελτίο Αποστολής που εκδόθηκε από την εταιρεία ΕΥ ΖΗΝ LVD Ε.Π.Ε. 
ΨΗΦΙΑΚΕΣ, ΖΩΝΤΑΝΕΣ & ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ με στοιχεία του ΟΠΑΠ για το Πρόγραμμα 
«Μαζί για καλό σκοπό» προς το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου 

4. Το με αρ. 4/10.11.2025 Πρακτικό Συνεδρίασης του Συλλόγου Διδασκόντων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου 
Δημητρίου με θέμα την «Αποδοχή δωρεάς από την Ελληνική Εταιρεία ΟΠΑΠ» με την οποία ο Σύλλογος Διδασκόντων 
Ομόφωνα αποφασίζει την αποδοχή της Δωρεάς από την  Ελληνική Εταιρεία ΟΠΑΠ και εξουσιοδοτεί τον Διευθυντή του 1ου 

Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου για τις σχετικές ενέργειες 

5. Την υπ’ αριθμ. 62/18.11.2025 γνωμοδότηση της Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Αγίου 
Δημητρίου.  
 

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης για την αποδοχή της δωρεάς τριών (3) LAP TOP, δύο (2) σετ 
βιντεοπροβολέα και διαδραστικού πίνακα αφής, τεσσάρων (4) κλιματιστικών και από δέκα (10) μπάλες 
ποδοσφαίρου, μπάσκετ, χάντμπολ και βόλεϊ από την Ελληνική Εταιρεία ΟΠΑΠ προς το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου καθώς και την τοποθέτηση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού και των κλιματιστικών από την Τεχνική 
Υπηρεσία του Δήμου Αγίου Δημητρίου. 

 

 

 Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

        ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

>> 
 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.  
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
Η Δημοτική Επιτροπή έχοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, τα λοιπά σχετικά έγγραφα και τις 
ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την αποδοχή της δωρεάς από την Ελληνική Εταιρεία ΟΠΑΠ προς το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου, η οποία περιλαμβάνει τρία (3) LAP TOP, δύο (2) σετ βιντεοπροβολέα και διαδραστικού 
πίνακα αφής, τέσσερα (4) κλιματιστικά και από δέκα (10) μπάλες ποδοσφαίρου, μπάσκετ, χάντμπολ και 
βόλεϊ, και παράλληλα εξουσιοδοτεί την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Αγίου Δημητρίου για την 
τοποθέτηση και εγκατάσταση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού και των κλιματιστικών στους χώρους του 
Σχολείου, με στόχο την αναβάθμιση των εκπαιδευτικών και αθλητικών υποδομών του. σύμφωνα με την 

ανωτέρω εισήγηση. 
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 701/03-12-2025 και 
υπογράφεται ως εξής: 
 

           Ο Πρόεδρος                                                             Τα Παρόντα Μέλη 

    Στυλιανός Μαμαλάκης                                                                      Γ. Κάππος 

 Ε. Μπούρης 
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 Μ.Ι. Μπάντος                                                     

             Κ. Κυριακάκης 

             Μ. Αχουλιά- Σκριβάνου 

             Μ. Ανδρούτσου 

             Ν. Συρράκος  
                                                                                                             Χ. Πρεκετές 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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